
Повідомлення про оприлюднення проекту Національного плану дій з 
охорони навколишнього природного середовища на 2020-2025 роки та 

звіту про стратегічну екологічну оцінку  
 

1) повна назва документа державного планування, що 
пропонується, та стислий виклад його змісту: 

Національний план дій з охорони навколишнього природного 
середовища на 2020-2025 роки. 

 Проектом ДДП Національного плану дій з охорони навколишнього 
природного середовища  на 2020-2025 роки, передбачається створення 
механізму реалізації Основних засад (стратегії) державної екологічної 
політики України на період до 2030 року, виконання якого дозволить 
стабілізувати і поліпшити стан довкілля, забезпечити збереження природних 
екосистем та створити природне середовище екологічно безпечніше для 
життя і здоров'я населення. 

Завдання та заходи проекту Національного плану дій з охорони 
навколишнього природного середовища на 2020-2025 роки (далі – НПД) 
мають стати основою для регіональних планів дій з охорони навколишнього 
природного середовища, розроблення яких повинно здійснюватися після 
схвалення проекту НПД, яким, у свою чергу, визначено обласним та 
Київській міській державним адміністраціям під час формування проекту 
Державного бюджету України передбачати кошти в межах реальних 
можливостей бюджету, необхідні для виконання заходів НПД. 

НПД передбачає конкретні заходи, виконання яких дозволить 
забезпечить реалізацію цілей та стратегічних завдань, передбачених 
Основними засадами (стратегією) державної екологічної політики України на 
період до 2030 року  з метою збереження природних екосистем, підтримки їх 
цілісності, поліпшення якості життя і здоров’я населення, забезпечення 
екологічної безпеки, впровадження збалансованої системи 
природокористування для сталого розвитку суспільства з урахуванням 
європейських підходів з питань охорони навколишнього природного 
середовища. 

   В ході здійснення процедури СЕО були оцінені ймовірні наслідки 
реалізації  НПД для таких компонентів довкілля: 

-        ґрунти; 
-        атмосферне повітря; 
-        водні ресурси; 

          -        стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення  
земельних ділянок); 
-        кліматичні фактори; 
  
 
у тому числі для здоров’я населення; 
Запропонований проект НПД передбачає заходи, які будуть мати 

позитивний ефект на стан здоров’я населення, а саме: будівництво та 



реконструкцію систем водовідведення в населених пунктах, виконання 
заходів з охорони атмосферного повітря, передбачених в дозволах на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, 
розроблення та впровадження Плану заходів для досягнення національних 
цільових показників до Протоколу про воду та здоров'я до Конвенції про 
охорону та використання транскордонних водотоків та міжнародних озер, 
визначення відповідно до вимог законодавства Європейського Союзу 
цільових показників вмісту небезпечних речовин в атмосферному повітрі, 
зокрема для важких металів, неметанових летких органічних сполук, 
завислих часток пилу (діаметром менш як 10 мікрон) та стійких органічних 
забруднюючих речовин. 

 для територій з природоохоронним статусом; 
Під час здійснення СЕО, були оцінені ймовірні наслідки НПД на: 
території та об'єкти природно-заповідного фонду, їх охоронні зони, 

землі природно-заповідного фонду України, території та об'єкти, що мають 
особливу екологічну, наукову і естетичну цінність та об'єкти комплексної 
охорони. 
2) Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного 
планування: 

Кабінет Міністрів України 
3)передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: 
а)    дата початку та строки здійснення процедури: 

Громадське обговорення починається з 1 листопада 2019 року і триває 
до 30 листопада 2019 року 
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і 
пропозицій, громадські слухання тощо): 
 Відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну 
оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право 
подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 
зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку. 
 Пропозиції подані після встановленого строку, не розглядаються. 
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: 

Проведення громадських слухань не заплановано 
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою 
можна ознайомитися з проектом документа державного планування, 
звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією,  у 
тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується докуме нта 
державного планування: 
 Департамент стратегії та європейської інтеграції Міністерства 
енергетики та захисту довкілля України. 

Ознайомитися з проектом НПД та звітом про стратегічну екологічну 
оцінку, екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 
населення, що стосується НПД можна у відділі стратегічного планування 
Департаменту стратегії та європейської інтеграції  Міністерства енергетики 



та захисту довкілля України (вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. 
Київ, 03035). 
      Крім того відповідні матеріали розміщені на офіційному веб-сайті 
Міністерства енергетики та захисту довкілля України ( menr.gov.ua). 
д) орган до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та 
електронна адреса та строки подання зауважень і пропозицій: 

Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі: 
Міністерство енергетики та захисту довкілля України (вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, м.Київ, 03035. 

Електронні адреси: trofimenko@menr.gov.ua; rozhok@menr.gov.ua. 
Зауваження і пропозиції приймаються у строк з 1 по 30 листопада 2019 

року. 
є) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 
пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 
планування: 
 Департамент стратегії та європейської інтеграції Міністерства 
енергетики та захисту довкілля України, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, м.Київ, 7 поверх, каб 706. 
        Відповідальні особи: Трофименко Наталія Степанівна контактні дані: 
trofimenko@menr.gov.ua; 206-31-13), Рожок Світлана Володимирівна 
(контактні дані: rozhok@menr.gov.ua; 206-31-46). 
4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту 
документа державного планування. 
        Проведення транскордонних консультацій не потребує. 


